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1   
Antony TRONCET (1879-1939) 
"Jeune femme cousant dans un jardin" 
Pastel ovale encadré sous verre  
signé sur le côté droit, 
67 x 59 cm.
Estimation : 800/1000 euros

4   
François Richard de MONTHOLON (1856-1940) 
"Maison en bord de mer"
Huile sur toile signée en bas à droite. 38 x 61 cm.
Estimation : 300/500 euros 

3   
Henri CUECO (1929-2017) 
"Vue d'un viaduc et d'une ville"
Huile sur toile signée, 
50 x 61 cm.
Estimation : 500/600 euros 

2  
Paul JACOULET (1896-1960)
"Avant l'audience" 1942
Gravure sur bois imprimée en couleurs 
signée au crayon en bas à gauche 
et cachet rouge. 
39 x 30 cm. 
Numérotée 71/150 au dos. 
Estimation : 200/300 euros 
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Commissaires-priseurs
Carrère & LaborieIVOIRE Pau

Auguste LEROUX (1871-1954)
"Fillette à la pomme" 

Huile sur carton signée en bas à gauche. 50 x 38 cm.
Expert : Cabinet Maréchaux
Estimation : 700/1000 euros 

contact@carrere-laborie.com

Bureau d’Expertise
54, rue Pannecau 
64100 BAYONNE

Tél : 05 59 46 16 69

Hôtel des ventes
17, avenue du Général de Gaulle 

64000 PAU
Tél : 05 59 84 72 72
Fax : 05 59 84 86 84

interencheres-live.com

Vente retransmise 
en direct sur Internet

Enchères LIVE et 
ordres d’achat secrets

Samedi 1er mars 2025
de 10h00 à 12h00

Vendredi 28 février 2025
 de 14h00 à 19h30   

EXPOSITIONS 

Frais de vente : 24,8 % TTC

www.carrere-laborie.com
www.interencheres.com/64001
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Ecole flamande du XVIIe s. 
"Nativité" Huile sur panneau de chêne parqueté,  
49 x 64,5 cm. Expert : M. Laurent Calès
Estimation : 800/1200 euros

2
Francesco VANNI (1563-1610), atelier de
Le couronnement de la Vierge
Huile sur cuivre. 
22,2 x 16,7 cm.
Expert : M. Laurent Calès
Estimation : 3000/5000 euros

3
École florentine du XIXème siècle, d’après Louise-Elisabeth VIGEE-LEBRUN
Autoportrait de l’artiste exécutant un portrait de Marie-Antoinette. Huile sur cuivre. 
Etiquette du marchand Alfredo Candida au dos. 21 x 16,6 cm. Expert : M. Laurent Calès
Estimation : 1000/1500 euros

1
François BOCION (1828-1890) 
"Lavandières près d'un pont" 
Huile sur toile 
signée en bas à droite et datée 1881. 
41 x 69 cm (rentoilé).
Estimation : 4000/6000 euros
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Hilton Mc CONNICO (1943-2018) pour DAUM, LIMOGES France.
Suite de 6 assiettes à dessert à décor de cactus en porcelaine 
à marli doré, chaque assiette présentant une espèce différente. 
Signées des initiales HMC dans le décor et marquées au revers. 
Diam : 21,5 cm.
Estimations : 300/500 euros

1
René LALIQUE (1860-1945). 
Paire de vases, modèle "Malesherbes" en verre soufflé moulé. 
Signés "R. Lalique France" à la pointe sous la base. Ht : 23 cm.
Estimation : 1500/2000 euros

3
Pendule en bronze doré 
de style Louis XVI, 
Cadran émaillé marqué 
Ernest Royer à Paris. 
Travail du XIXe siècle. 
42 x 30 x 16 cm.
Estimation : 400/600 euros
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POUR PARAÎTRE DANS CET ANNUAIRE, CONTACTEZ           AU 05 59 14 78 79

ARTISANAT D’ART, RESTAURATION DE TABLEAUX ET 
DE MEUBLES, ENCADREMENT, RELIURE, TAPISSERIE...

LE CARNET DE L'HÔTEL DES VENTES

ATELIER DES LOUBIERS

JEAN-EMMANUEL LANUX

Conservateur-restaurateur de meubles 
et objets d’art, ébénisterie d’art, Meilleur 
Apprenti de France marqueterie, meubles 
et sièges du XVIIe au XIXe, vernis au tampon, 
dorure sur bois.
—
10 rue des Pyrénées
64510 Meillon / 06 31 20 71 03
lanux.jean.emmanuel@gmail.com
www.conservation-restauration-lanux.com

LAURENT FENNETEAU

Depuis 1998, je restaure les meubles anciens et 
les objets d’art à Gelos. J’ai reçu le 1er prix au 
concours «Les Aliénor» pour la consolidation 
des bois vermoulus et le 1er prix au concours 
«Stars et Métiers», dans la catégorie, innovation 
technologique.  
En 2019 j’ai créé ma boutique en ligne 
pour vendre mes produits aux formulations 
originales pour l’entretien des objets d’art.
—
10 impasse Henri IV - 64110 Gelos
05 59 06 84 87 – www.fenneteau.com

Restauration de tableaux et œuvres d'art 
en polychromie : 
peintures à l'huile tous supports, 
toutes époques.
Utilisation des méthodes traditionnelles : 
rentoilage, refixage, nettoyage, masticage, 
retouches et vernis.
Diagnostic et devis gratuit.
—
Quitterie Waroux de Basquiat  
605 chemin de Laroin - 64110 Jurançon 
06 28 33 22 44 – quitteriewaroux75@gmail.com

ATELIER M. BRETHES

Restauration de tableaux, déplacement 
à domicile gratuit pour devis et livraison 
(côte basque).
06 11 65 79 27 – mabrethes@yahoo.fr  
www.atelier-martine-brethes.com

ATELIER A. MARTINS
Dorure à la feuille d'or. 
 06 70 56 19 56 – dalikahloklimt@gmail.com

687 RD 817  -  64270  PUYOÔ
—

—
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Important cartel de style Louis XV 
en bois laqué à fond vert 
et peint de fleurs. 
Belle ornementation de bronzes 
dorés rocailles à décor de rinceaux et 
feuilles d'acanthe. 
Cadran émaillé signé CORRIER 
à LILLE. Avec sa console d'applique. 
Hauteur totale : 112 cm.
Estimations : 500/1000 euros

3
Blanche ODIN (1865-1967)  
"Roses dans un vase bleu" 
aquarelle signée en bas à gauche, 
28 x 23 cm.
Estimation : 1000/1500 euros

4
Carlton Theodore CHAPMAN (1860-1925) 
"The battle of Santiago, July 3rd 1898" 
Huile sur toile signée en bas à gauche 
et titrée sur un cartel. 77 x 124 cm.
Estimation : 600/800 euros

1
Rosa BONHEUR (Bordeaux 1822 - Thomery 1899) "Lionceaux allongés" 
Crayon noir, 15,2 x 22,3 cm. Cachet de la signature en bas à droite (L.275) 
et au verso cachet de la vente de l'atelier (L.276) 
Légèrement insolé, petites taches. Expert : Galerie de Bayser
Estimation : 2000/3000 euros
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Roger MÜHL (1929-2008) 
"Paysage de neige" 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
33 x 46 cm. 
Minuscules lacunes et petites restaurations. 
Expert : Cabinet Maréchaux
Estimations : 3000/4000 euros

4
Fin XIXe siècle Victor SAGLIER (1809-1894) 
Paire de vases soliflores en verre givré émaillé 
à décor d'iris. 
Sur une monture en métal argenté de forme 
mouvementée. Poinçon d'orfèvre Victor Saglier. 
Hauteur 38,5 cm. 
Estimation : 100/150 euros

2
Emile GALLE (1846-1904) 
Signé sous la base 
"Cristallerie de Gallé Nancy". Ht : 34,5 cm. 
Estimation : 600/800 euros

3
Etablissements GALLE  Vers 1920. 
Signé Gallé. Ht : 20 cm. 
Estimation : 400/600 euros

5
"Statuette en bronze laqué représentant VAJRADHARA" 
Dans le style du Tibet central des XVe ou XVIe siècle. 
Travail chinois du XXe siècle. Hauteur : 32 cm (usures) 
Expert : Cabinet Ansas, Papillon, de Lery
Estimation : 2500/3000 euros
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Commissaires-Priseurs Habilités 2002-102 - Frais de vente  : 24,8 % TTC - 14,28 % TTC pour les lots dont les estimations sont suivies d’un asterisque.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commissaires-priseurs, auprès duquel les incidents de paiement 
sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime, sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV, 
15 Rue Freycinet 75016 PARIS.

Cette plaquette ne peut en aucun cas être considérée comme un catalogue. Seules peuvent l’être les listes mises à disposition pendant l’exposition. 
Elle n’a donc aucune valeur contractuelle.

Vendez votre or aux enchères
Nous offrons nos honoraires
de vente pour tout dépôt de
pièces en or, ou de lingots d'or 
effectué entre le 1er et le 17 
mars 20250%

Rendez-vous : 05 59 84 72 72

Prochaines ventesVentes en préparation
Vente de Prestige Samedi 29 mars

Vente de Prestige Samedi 26 avril

Arts d'Asie
Décorations et souvenirs historiques

Mode, vintage, Maroquinerie
Grands vins et spiritueux

Livres et manuscrits anciens et modernes
Vente de bijoux Jeudi 17 avril

Journées d’estimations Arts Basque et des Landes
PARIS les 3 et 4 mars - Sur rendez-vous à domicile

Vente de Prestige Samedi 24 mai


